

公交车司机自费购买坐垫,获市民称赞 让老人、孩子不再坐“冷板凳”



本报菏泽10月30日讯(记者 周千清) 菏泽26路公交车司机发现,降温的时候乘坐公交车的老人和孩子不想坐“冷板凳”,便自费购买棉坐垫配备在黄色爱心座椅上,此暖心之举获得市民称赞。

“陈婧师傅服务特别周到,时时刻刻为老年人着想!”天气渐冷,经常乘坐26路公交车的张大妈却丝毫不感到寒冷,因为有一位热心的公交师傅温暖着整个车厢,让她备受温暖。

原来,近几天乘坐26路公交车市民发现,黄色爱心座椅上都配备了“棉坐垫”,让乘客

乘车更加温暖舒适。而这些“棉坐垫”,都是26路线路长陈婧利用休班时间自行采购的,以便在天冷时供乘客使用。

经常乘坐26路公交车的乘客张大妈说,平时工作中,陈婧师傅热情对待乘客,让车厢犹如一个大家庭,她的这一举动,更是温暖了我们乘客的心窝。

“降温那几天,老人和孩子都不愿坐凉凳子。”26路公交车陈婧说,天气逐渐变冷,26路是通往乡镇的公交车,线路较长,一些老人、孩子宁愿站着也不愿意坐“冷板凳”,她就

自掏腰包购买了36个坐垫,为26路的12部公交车黄色座椅配备“棉坐垫”,专门让上车的老人、带孩子的乘客使用。“坐垫也买没多少,就是给老人、孩子用,都不是啥值得提的事儿。”陈婧觉得这是不值得一提的事。

据了解,陈婧入职公交公司4年,当前是26路线路长,工作中表现突出,是领导认可的好职工,更是乘客喜爱的好师傅。配备“爱心坐垫”的初衷就是让需要的乘客感受到温暖,共同创造温暖、干净、舒适的公共交通出行环境。

菏泽消防及时救援三名车祸被困人员

本报菏泽10月30日讯(记者 周千清) 一辆小轿车和一辆罐车迎面相撞,小轿车内3人被困,菏泽消防救援人员赶到现场,将受伤较轻的俩人救出,第三名受伤较为严重的被困人员出现一直模糊,“兄弟,醒醒,你别睡,你已经没事了。”消防指战员为了让受伤人员保持清醒,不断在重复这句话。

10月28日,菏泽发生一起车祸,3名人员被困,其中1人受伤较为严重。在车祸现场,一辆小轿车和一辆罐车迎面相撞,小轿车内3人被困(驾驶员,副驾驶和后座各一人),其中1人受伤较为严重。为尽快抢救被困伤员,消防指战员迅速组织力量展开救援。

菏泽消防救援支队防山中队中队长颜庭杰说,他们

对后排和主驾驶的车辆进行了破拆,随后将2名人员救出,由于副驾驶位置,车辆受损严重,他们进行了牵引。

救出2名被困人员后,坐在副驾驶上受教较为严重的人员意识出现模糊,现场医护人员提醒,一定要让伤者保持清醒,千万不能睡着。由于副驾驶的撞击面积大,车门已严重变形,消防指战员利用液压扩张工具一面扩张撑顶,一面徒手撕扯。在将第3名被困人员救出后,消防救援人员不断的呼喊着:“兄弟,醒醒,你别睡,你已经没事了。”最终将被困人员救出。

菏泽消防提醒广大司机朋友,开车时一定要注意行车安全,保持好安全距离,安全车速,不随意超车,不开赌气车。

定陶好儿媳二十余载照顾患病婆婆 老人身体比以前好了,笑脸多了,朱月环心里充满了幸福感

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 牟张涛 通讯员 倪顺

在定陶区黄店镇,一提起朱月环,很多人都知道她孝顺婆婆的事迹。二十多年如一日,无微不至地伺候家中老人,用平淡的真情和默默的坚持,演绎着点点滴滴的大爱故事,传递着“最美家庭”的好家风好家训。

**被婆婆多年付出感动
好儿媳努力操持幸福家庭**

1991年大学毕业后的朱月环,分配到原定陶县姑庵乡政府工作,同年与单位同事董常建结为夫妻。结婚前朱月环就了解到董常建家庭多年的艰辛,丈夫的父亲在丈夫三岁那年便因病去世,才29岁的母亲独自一人领着三个儿子在“娘家”居住,大的刚刚9岁,小的仅

仅3岁。婆婆含辛茹苦将丈夫兄弟三人抚养成人,这样多年的坚持让朱月环感动不已。

“当时了解到这个情况后,真是被老人多年的付出感动,我们结婚时没有向老人要一份彩礼,也没让老人操心费神,在单位同事领导的帮助下举办了简单的仪式。”朱月环如是介绍到。

婚后第二年朱月环有了自己的孩子,为了方便照顾老人,夫妻两人将婆婆接来一起生活,朱月环像对母亲一样照顾着自己的婆婆。

期间,朱月环和丈夫一边照顾着家庭,一边努力偿还之前丈夫兄弟三人因上学、成家欠下的大量债务,虽然家庭不太富裕,但是经过朱月环两人的努力,这个平淡的家庭却充满了幸福和温馨。

“那个时候家里经济条件虽然不是太好,但朱月环夫妻

两人总是经常想法省点钱给老人孩子改善伙食,旁边邻居同事们对这个幸福的家庭和贤惠孝顺的好儿媳妇都羡慕不已。

回忆一边介绍了那段经历。当时医院的医生都以为她是老人的闺女,当医生了解到她们是婆媳关系时,都齐声称老太太找了个这么好的儿媳妇!

婆婆后来随着年龄增长又患上了心脏病与甲状腺病等疾病,2013年一次性花费了7万元,后续治疗每月又要两三千,虽然夫妻两人经济不富裕,但为了给老人治疗,两人一直无怨无悔。在长期治疗过程中老人输液、住院成了家常便饭,每次都是朱月环夫妻两人轮流照管,很少让乡下的哥嫂操心,朱月环也觉得自己照顾老人多年,能让老人更舒心。

到今年,朱月环和婆婆一同生活了27年。27年来,朱月环一直悉心照顾着老人,老人晚上失眠,她就坐在床边陪伴;老人每天三顿要吃不同的药,她就将各种药品分好包好;老人胃口不好,她就变着花样给老

人做可口的饭菜;老人精神孤寂,她就想法哄老人开心;老人行动不便,她就利用空闲时间骑三轮车带着老人出去散散步……

在朱月环与丈夫的影响带动下,家里两个哥嫂与孩子们都争先孝敬老人,互相关爱,子女晚辈们的孝心让婆婆打心眼里高兴。如今老人身体比以前好了,笑脸多了,看到婆婆每天开心地生活,朱月环心里充满了幸福感。

长期孝顺婆婆的朱月环和这个幸福的家庭先后获得了许多荣誉。朱月环先后被评为“新农村、新生活”宣讲团成员,“山东省妇联系统工作先进个人”并荣立三等功,菏泽市“三八”红旗手,全市“十佳好婆媳”,而这个幸福的家庭先后被评为“五好文明家庭”“菏泽市最美家庭”“菏泽市最美孝德家庭”“山东省首届文明家庭”……

齐鲁晚报·齐鲁壹点
我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话:15054655267
诚招各县区代理

遗失声明

★ 郓城县万众装饰有限公司编号为3717250009281的行政公章、编号为3717250009282的财务专用章、编号为3717250009283的法人章丢失,声明作废。

★ 山东郓城圣诚新型环保建材有限公司于2019年10月27日之前刻制的行政公章、财务专用章、发票专用章、合同专用章、法人章均丢失,声明作废。

★ 郓城县同心布业有限公司编号为371725228009438的财务专用章,编号为3717252800943的行政公章丢失,声明作废。

★ 郓城县福利来蛋糕店于2019年10月29日之前刻制的行政公章丢失,声明作废。

★ 巨野县巨田运输有限公司鲁R2S99挂营运证(营运证号:371724704069)不慎遗失,声明作废。

★ 罗建,个体工商户营业执照(统一社会信用代码:371702600552018)正副本不慎遗失,声明作废。

★ 郓城郓州医院执业许可证(登记号:449439413337172517A1002,识别码:370111408)副本不慎遗失,声明作废。

★ 陈修领,山东省行政执法证(编号:17-012255)不慎遗失,声明作废。

成人高考、电大、网络教育、专科本科正在报名,100%录取,100%毕业,联系人:韩老师,联系电话:15376118383。